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Ocenění závodního týmu z Karate
Lions Pardubice na magistrátu
Závodníci, kteří se v dubnu 2014 úspěšně zúčastnili výjezdu na Mistrovství
světa v karate stylu Shotokan, byli pozváni primátorkou města Pardubice

na slavnostní ocenění.

V historickém sálu magistrátu města Pardubice, kde jsou přijímání nejúspěšnější
sportovci a významné osobnosti města Pardubice, proběhlo v úterý 20. května
slavnostní  ocenění  závodníků (Jakub Mucha, Petr Ducheček, Jan Hertl,  Jan
Vobruba, Květoslava Pokorná, Radek Netolický, Josef Nevole, Filip Kovařík
a Janek James Hislop) a trenérů (Ondřej Charvát a Milan Tesař) z Karate Lions
Pardubice  po  úspěšné  výpravě  na  Mistrovství  světa  v  karate  stylu  Shotokan.
Pardubičtí lvi dovezli z mistrovství v Kosovu 3 tituly a celkem 12 medailí (více
informací v článku: Pardubičtí lvi potvrdili světovou formu – 12 medailí z MS
Shotokan 2014 v Kosovu).

Foto se zástupci magistrátu – v bojovém postoji kamae. �
Během krátkého setkání se zástupci města dozvěděli více o průběhu samotného
mistrovství a o karate jako celku. Posezení, které se neslo v příjemném duchu,
bylo občas zpestřeno zážitkem nebo dojmy mladých závodníků a jejich rodičů.

Celá akce byla přínosem pro obě zúčastněné strany. Mladí karatisté měli možnost
si  uvědomit,  že si  vedení města váží  jejich práce a přípravy,  které se věnují
na  trénincích,  seminářích  a  soustředěních  a  že  se  svými  dosaženými  výsledky
postupně řadí mezi slavné osobnosti pardubického sportu. Zástupci města
měli zase možnost rozšířit si obzor o detaily o dalším zajímavém sportu, kterým
karate a bojová umění obecně beze sporu jsou. �
Přijďte se podívat na trénink do Karate Lions Pardubice:
Přijďte si zatrénovat do klubu, kde to myslí se sportem vážně 

http://karate-lions.cz/pardubicti-lvi-potvrdili-svetovou-formu-12-medaili-z-ms-shotokan-2014-v-kosovu/
http://karate-lions.cz/pardubicti-lvi-potvrdili-svetovou-formu-12-medaili-z-ms-shotokan-2014-v-kosovu/
http://karate-lions.cz/wp-content/gallery/oceneni-po-ms-wsku-2014/oceneni-po-ms-wsku-2014-4.jpg
http://karate-lions.cz/wp-content/gallery/oceneni-po-ms-wsku-2014/oceneni-po-ms-wsku-2014-3.jpg


Ocenění závodního týmu z Karate Lions Pardubice
na magistrátu

Oficiální tisková zpráva z www.karate-lions.cz Všechna práva vyhrazena Karate
Lions z.s. Použití je dovoleno pouze s písemným souhlasem Karate Lions z.s. | 2

Nábor nových členů
Rozpis tréninků
Přihláška do Karate Lions Pardubice
Podpořte sportovní činnost mládeže:
Chcete podpořit sportovní činnost mládeže? – Staňte se partnerem Karate
Lions Pardubice pro výjezd na soutěže ME a MS nebo třeba partnerem pro podporu
obecné  činnosti  ve  sportu  mládeže.  Kontakt  a  více  info  na:  info@karate-
lions.cz nebo na +420 775 570 820.
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